



*PUBLICAÇÃO DE CADERNO TEMÁTICO DE PESQUISA:*

*Meio ambiente e sustentabilidade*

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 013/2016-PROPPG**

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG/IFG), tendo em vista a publicação do Edital Nº 013/2016-PROPPG, resolve fazer as seguintes retificações:

No item 5.1, **onde se lê:**

5.2. As submissões de propostas deverão ser realizadas no período de 2 de março a 2 de junho de 2017.

**Leia-se:**

5.2. As submissões de propostas deverão ser realizadas no período de 2 de março a 3 de julho de 2017.

No tem 14, do cronograma, **onde se lê:**

Submissão de texto	2 de março a 02 de junho de 2017
Homologação das submissões	16 de junho de 2017
Período para recurso da homologação	19 e 20 de junho de 2017
Resposta aos recursos da homologação	4 de julho de 2017
Período de avaliação	5 de julho a 14 de setembro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	15 de setembro de 2017
Período para recurso do resultado preliminar	18 e 19 de setembro de 2017
Resposta aos recursos do resultado preliminar	11 de outubro de 2017
Divulgação do resultado final	11 de outubro de 2017
Previsão de publicação	Até outubro de 2018

**Leia-se:**

Submissão de texto	2 de março a 03 de julho de 2017
Homologação das submissões	17 de julho de 2017
Período para recurso da homologação	18 e 19 de julho de 2017



Resposta aos recursos da homologação	7 de agosto de 2017
Período de avaliação	8 de agosto a 16 de outubro de 2017
Divulgação do resultado preliminar	18 de outubro de 2017
Período para recurso do resultado preliminar	19 e 20 de outubro de 2017
Resposta aos recursos do resultado preliminar	17 de novembro de 2017
Divulgação do resultado final	17 de novembro de 2017
Previsão de publicação	Até novembro de 2018

Os demais itens, subitens e anexos do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 02 de junho de 2017.

Vanderleida Rosa de Freitas e Queiroz  
Coordenadora da Editora IFG

Ruberley Rodrigues de Souza  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação